
太子堂保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

職員は「こどもの権利」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊べる

よう配置されていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯など）

となっていますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適切だ

と思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できるもの

になっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢を

持っていますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園となるよ

う活かされていると思いますか。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも相談

できることを、保育園は伝えていますか。
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太子堂保育園独自の取り組みについてお聞きします。
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

キッズビューを使った乳児クラスの連絡帳や幼児クラスの「今日の様子」の配信、またはホワイトボードでのお

知らせやクラスだより等を通してお子さんの保育園での様子の理解につながりましたか？
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえ…

はい

近隣（神社、公園、さくら花見堂、教育総合センターなど）への散歩や園庭遊びを通して、お子さん

の健やかな成長を感じられましたか？
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

様々な保護者の方が保育園へ参加できる機会（保育参観、個人面談、保護者会、保育士体験、出

前型学習会）を設けてきました。保育園生活の理解に役立ちましたか？
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いいえ

どちらともいえ…

はい

プランターでの野菜の栽培から調理活動、園庭の柿の実の収穫など身近な食物に触れる機会を

通した食育は、お子さんの食への興味を育みましたか？
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0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

異年齢の子ども達の関わりを大切にしています。日ごろからの自然な関わりや「みんなあつまれ

day」などのイベントを通して親しみを持つ気持ちが育まれたと感じますか？
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総合的な感想についてお聞きします。

0

0

0

14

42

0 10 20 30 40 50

大変不満

不満

どちらともいえない

満足

大変満足
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太子堂保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

 

【保育内容について】 

・太子堂保育園の素朴で温かみのある保育に大変満足している。野菜を育てたり、手作りのおもちゃ

で遊んだり、異年齢の子たちとも自然と関われる環境が良い。また、子どもたちに早期教育のような

カリキュラムを課さず、今やりたいという気持ちを持っている遊びを自主的に選ばせてやらせてあげ

る自由な環境が良いと思っている。 

・子どもがのびのびと健やかに成長できる環境が整っている。 

・朝の受け入れ後に子どもが一人でウロウロしていて走ったり布団の上を飛んだりと危ない時があっ

た。 

・遠足がコロナ禍前のようになったら嬉しいと思う。 

 

【保育士の対応について】 

・子どもの体調不良についての連絡の際、お迎えが必要なのか、園で様子を見るレベルなのか、これ

からお迎えが必要になる可能性がある連絡なのかをはっきり教えてもらえると助かる。 

・保育士の機嫌の良し悪しが顔や態度に出ている。保護者は対等な立場なので構わないが、繊細な子

どもは意見が言えなかったり気を使ったりするのではと少し心配がある。 

・子ども達を大切に見守り、育んでくださっていて感謝している。 

 

【キッズビューについて】 

・土曜日の布団カバー掛けについて、床清掃のある日は掲示板だけでなく、キッズビューでも知らせ

て欲しい。 

・キッズビューで年間行事は消えないで残して欲しい。 

 

【施設面】 

・通園門のスロープ部分に全体的に屋根があると助かる。 

・お迎えの時に（特に冬場）自転車置き場あたりがもう少し明るいと助かる。（わが子を含む園児・保

護者・通行人の目視の為） 

 

【運営・その他】 

・絵本の貸し出しの記入欄にクラス名などあらかじめ記載されていて〇をつけるだけにすると時短に

なり助かる。 

・保育園で歌ったり踊ったり、リズム遊びなどの動画が見れる機会が増えると嬉しい。 

・給食の牛乳の回数を何度かお茶にしてもらえたら嬉しい。お茶は浄水の水だと嬉しい。 

 

（同様のご意見はまとめさせていただきました。） 

 

 

 

 

 



今後の取り組みについて 

 

・利用者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 

・保育内容に関しましては、温かいご意見をお寄せいただき大変励みになります。ありがとうござい

ました。職員一同、今後、より一層信頼関係の構築のための努力をしていきたいと思っております。 

朝の受け入れ後のお子様への対応に関し職員と話し合いました。保護者の皆様とのお別れの場所

も含めて約束事を決めました。 

園外保育の内容に関しては年度ごとに話し合い、社会情勢も鑑みながらそれぞれの年の子ども達

にあった内容で計画していきます。 

 

・保育士の対応についてのご意見に関しましても真摯に受け止め、職員全体で話し合いをもちました。

今後は職員一人ひとりが日々の保育を振り返り改善してまいります。また、保護者の方への電話の対

応につきましてもわかりやすい内容となるように努めていきます。 

 来年度以降も、保護者の方が安心してお子様を預けられるよう職員一人ひとりの保育の質の向上

にも力を注ぎ、より良い保育のための努力をしていきます。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

・キッズビューについてのご意見ですが、土曜日の布団カバー掛けについては今後キッズビューにて

配信してまいります。ご確認お願い致します。 

 また、年間行事予定につきましてはキッズビューの機能にて年間で閲覧できる方法を確認し検討し

たいと思います。決定しましたらお知らせいたします。 

 

・施設面へのご意見に関しましては、保育課と相談しながら速やかな改善に努めて参ります。自転車

置き場には新たにライトを設置いたしました。 

 

・運営・その他に関しての細やかなご意見ありがとうございました。貸出絵本をたくさんの方にご利

用いただき大変うれしく思っております。記入方法の見直しと共に、より子ども達が楽しめるような

絵本選びをしていきたいと思います。 

 また、日常の保育を皆様に届ける機会として保護者会では動画の上映にも取り組んでまいりました。

今後も成長の姿が届けられる機会をより工夫していきます。 

 給食の牛乳については、乳幼児期の成長のための必要カルシウム量を考え日々の牛乳提供を取り

入れています。今後もお子さま一人ひとりの食の好みも合わせて、楽しい食の提供を心がけていき

ます。また、水道水に関しては集団給食マニュアルに基づき飲用に使用しております。ご不安に感じ

ることがありましたら、栄養士もおりますのでいつでもお声掛けいただければと思います。 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

太子堂保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいり

ます。 


